



В Ленинградской области перед судом предстанет житель города Выборг, обвиняемый в жестоком избиении малолетнего ребенка



Следственным отделом по городу Выборг следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего жителя города Выборг Ленинградской области. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, в отношении малолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, а равно с особой жестокостью, издевательствами или мучениями для потерпевшего) и ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение, хранение психотропного вещества).

По версии следствия, в один из дней декабря 2014 года он, находясь в состоянии алкогольного и наркотического опьянения по месту своего жительства в квартире одного из домов на улице Совхозной города Выборг, испытывая неприязнь с 4-летней дочери своей сожительницы, понимая, что ребенок не может оказать ему сопротивление, жестоко избил девочку ногами и руками, причинив опасные для жизни телесные повреждения, с которыми она была доставлена в больницу.

Кроме этого, при осмотре места происшествия, в куртке обвиняемого было обнаружено психотропное вещество, которое он ранее приобрел для личного употребления.

В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

08 Июля 2015

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/944945>